

TÁJÉKOZTATÁS

a Magyar Posta Zrt. ÉnPostám Hűségprogram Általános Szerződési Feltételeinek módosításáról

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Posta Zrt. az ÉnPostám Hűségprogram Általános Szerződési Feltételeit 2024. augusztus 16-ai hatálybalépéssel módosítja az alábbiak szerint:

Az ÁSZF módosítását a 15. „A szerződés megszűnése, a kártyahasználat felfüggesztése” pont szerinti rendelkezések pontosítása indokolja.

Az ÉnPostám Hűségprogram Általános Szerződési Feltételei 2024. augusztus 16-án hatályba lépő módosítása az alábbi dokumentumokban megtekinthető, továbbá jelen tájékoztatást követően – kivonatolt formában – a módosítást követően hatályos új rendelkezések is (a változással érintett szövegezést eltérő betűelrendezéssel jelölten) megjelentetésre kerülnek.

Budapest, 2024. augusztus 16.

Magyar Posta Zrt.

ÉnPostám Hűségprogram ÁSZF

A módosítással érintett dokumentumok és pontok	A módosítást követően hatályos új rendelkezések (a változással érintett szövegezést eltérő betűelrendezés jelöli)
2. Bevezető rendelkezések pont 6) bekezdés	6) A Program adatkezeléséről a részletes tájékoztatást a Posta Adatkezelési Tájékoztatójának 8. pontja, az „ÉnPostám Hűségprogram” tartalmazza, amely elérhető a Posta <i>honlapján</i> , az Adatkezelési tájékoztató menüpontban és a postai szolgáltatóhelyeken.
5. ÉnPostám kártya igénylésének és kibocsátásának feltételei pont 1) bekezdés	1) Az ÉnPostám kártya igénylésére valamennyi postai szolgáltatóhelyen személyesen az ÉnPostám kártya igénylőlap (a továbbiakban: Igénylőlap) kitöltésével van lehetőség. Online, elektronikusan, a www.posta.hu <i>oldalon</i> , regisztrációt követően: Ügyfélkapu-n keresztüli azonosítással „aktív” státuszú ÉnPostám kártyát, míg Ügyfélkapu azonosítással nem hitelesített ügyfelek azonosítatlan státuszú ÉnPostám kártyát igényelhetnek.
15. A szerződés megszűnése, a kártyahasználat felfüggesztése pont 1) bekezdés	1) A Posta jogosult a Kártyabirtokosnak a Programban való részvételét azonnali hatállyal felmondani és egyidejűleg az ÉnPostám kártyáját megszüntetni, a pontfolyószámlát zárolni, amennyiben a Kártyabirtokos neki felróható okból hamis adatokat közöl a Postával, vagy az ÉnPostám kártyával bármilyen visszaélést vagy arra nézve vagy annak felhasználásával bűncselekményt követ el, vagy nem tartotta be <i>a jelen ÁSZF-ben meghatározott feltételeket és a mellékleteiben rögzítetteket</i> . A Posta az ÉnPostám kártya szolgáltatások ingyenességére tekintettel ezen túlmenően is jogosult indokolás nélkül a Kártyabirtokosnak a Programban való részvételét azonnali hatállyal felmondani és egyidejűleg az ÉnPostám kártyáját megszüntetni, vagy az ÉnPostám kártyához ingyenesen biztosított szolgáltatásokat visszavonni vagy korlátozni.
15. A szerződés megszűnése, a kártyahasználat felfüggesztése pont 5) bekezdés	5) A Posta jogosult az ÉnPostám kártyát megszüntetni amennyiben a Kártyabirtokos az ÉnPostám kártyát legalább 365 napig nem használta, vagy nem a jelen ÁSZF-ben meghatározottak szerint használta. <i>A Posta fenntartja a jogot arra, hogy az ÉnPostám kártyát ne szüntesse meg.</i>
15. A szerződés megszűnése, a kártyahasználat felfüggesztése pont 7) bekezdés	<i>Az ÉnPostám kártya a kibocsátásától, annak letiltásáig, megszüntetésig használható.</i>